

平安故事

PING AN GU SHI

浙

临产当天她还在审判席上审案

平湖法院年轻干警努力践行司法为民

通讯员 游情天

本报讯 6月27日上午9点,一起有着7名当事人的机动车交通事故责任纠纷案件在平湖市人民法院开庭审理,庭下坐着从安徽等地赶来的当事人家属,本就不大的法庭显得有些拥挤。在审判席上,速裁庭的两名法官和人民陪审员组成合议庭进行审理。

审判席上的一名法官显得很特别,她就是这起民事案件的承办法官——怀胎9个月的年轻干警丁秀慧。因为案情较为复杂,各方当事人对责任认定均有不同意见,丁秀慧挺着大肚子,忍着久坐的不适,围绕争议焦点,认真耐心听取答辩意见,查明案件事实。直至中午12点,法庭里响起清脆的法槌声,庭审才结束,丁秀慧这才有时间稍微放松放松。

“肚子都这么大了还在工作,法官不容易啊,谢谢法官!”听到当事人这么说,正在整理厚厚案卷的丁秀慧感到一丝丝安慰,身上的疲惫感也稍稍少了些。就在当天深夜,丁秀慧羊水破裂,顺利生下了孩子。

丁秀慧是平湖法院速裁庭的一名青年干警,她办案高效、踏实肯干,拼命十足的她即使在孕期也始终坚守岗位,扎根在审判第一线。

怀孕初期,丁秀慧孕期反应特别强烈,经常头晕呕吐,同事们都劝她回家休息。可看着不断增加的案件数量,丁秀慧摇了摇头,只是在办公室休息一会儿,就又打开档案袋,继续翻看案卷材料。到了孕后期,随着预产期的临近,丁秀慧身体肿胀,无法穿下制服,行动也变得吃力,但她依旧挺着大肚子准时参加开庭、调解、调取证据、撰写法律文书……

作为该院基层审判业务年轻力量之一,丁秀慧2015年、2016



年审结各类案件290件、406件,2017年上半年挺着大肚子审结各类案件87件,荣获个人三等功、政法系统先进干警……面对繁重的审判任务,丁秀慧用自己的执着与专业,化解矛盾、平息纠纷。

像丁秀慧这样的“拼命三郎”在平湖法院还有不少。面对案多人少的情况,该院许多年轻干警付出了大量的汗水和心血,他们牺牲夜间和周末的休息时间,加班加点,用司法为民的职业操守和敬业奉献的工作态度,办好每一个案件,及时、公平、公正地解决每一纠纷,踏实践行人民法官司法为民的宗旨。

平安点滴

编印指南指导工作

通讯员 李洁

本报讯 为了使新录用的司法雇员尽快熟悉业务,日前温岭法院编印了《书记员工作指引》。

该指引按照审判执行工作流程体系编排,以图文结合的形式,涵盖立案、庭前准备、庭审、庭后、执行中需要书记员参与的每一项工作,细化了刑事、民商事、行政、破产、执行等各类案件的操作流程,并对重点注意事项用黑体字加以标注,使不同岗位的书记员对照指引都能学会操作。

热心救助走失老人

通讯员 章燕 陈前

近日,建德市大慈岩镇新叶村的巡逻队员在巡逻时,发现一名老人坐在田埂上。经询问,老人不是当地人,而是兰溪人,今年83岁,早上从家里出门后就迷路了。巡逻队员赶紧联系兰溪公安。不到1小时,兰溪公安就找到了老人的家人。在现场,老人家人向巡逻队员连声道谢:“我爸爸身体不好,我们已经找了好一阵子,幸亏你们发现他。太谢谢你们了!”



重温红色记忆

通讯员 张梦瑶

近日,天台县人民法院党组书记、院长葛利江带领全院党员干部共计50余人,来到天台县欢岙瓦窑爱国主义教育基地,瞻仰红色丰碑,缅怀革命先烈,以特别的方式庆祝党的生日。



提升治理能力

通讯员 季君

近日,龙游县举办基层社会治理专题培训班,围绕“最多跑一次”改革和“四个平台”建设以及“村情通+网格治理”等重点工作进行了授课培训,努力提升创新基层社会治理和构建县域治理现代化新体系水平。



Z 周希佳

6月27日,中国信达资产管理股份有限公司与富春控股集团有限公司签署全面合作框架协议。

富春控股集团是国内知名的多元化企业集团,业务板块涵盖工业制造、商业与文旅地产、电商物流、大健康及资产管理等产业领域。经过20余年发展,其在生活五金、集成化建筑体系、文体旅游及电商物流行业形成了突出的竞争优势。

中国信达是经国务院批准成立的第一家金融资产管理公司。经过10余年的发展,中国信达公司形成了包括投资、证券、保险、银行、信托、基金、期货、租赁,涵盖房地产和债转股企业在内的,产融一体的综合经营特色,在资产处置与重组、投资银行、产业投资、资产管理、资本运作等方面积累了丰富经验。

未来,双方合作的重点包括上市和债券融资、资产管理和整合、银行、金融租赁、保险、股权投资、并购重组顾问、财务咨询、战略规划及其他金融服务等多个领域。



平安创建

诉调对接让维权更高效

通讯员 王嘉

本报讯 去年8月份以来,临海法院联合临海市市场监督管理局、市消费者权益保护协会积极探索建立消费纠纷诉调对接的联动工作机制。

截至目前,该机制共化解诉前消费纠纷101件,涉案标的额77万元,相关做法得到了上级法院及各级工商系统的一致好评。据介绍,消费纠纷诉调对接工作机制具体是由临海法院民四庭与市场监督管理局下属的消保分局实施对接,该院派驻一名未入额法官常驻诉调对接工作站,负责指导调解并当场办理消费协议司法确认,实现调解和司法确认的无缝对接。

PING AN CHUANG JIAN

Z 通讯员 徐建德 朱琪琪

本报讯 近日,由15名志愿者组成的温州永嘉岩头“平安禁毒”公益单车宣传队,走村入户宣传禁毒知识,开始了该队组建后的禁毒公益单车“第一骑”。

此次骑行活动的主题是“唱响禁毒之声,共建无毒家园”,旨在通过禁毒骑行活动,增强全民禁毒意识,推进无毒乡村、无毒校园和平安乡镇建设。骑行队员中,既有美丽乡村义工队队员、禁毒社工,也有医生、教师及个体户等。活动中,他们还开展了禁毒宣誓和禁毒签名活动,发放禁毒宣传资料1500余份。

公益骑行宣传禁毒知识